



Бывший глава муниципального образования «Североонежское» признан виновным в превышении должностных полномочий



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему главе муниципального образования «Североонежское». Он признан виновным в совершении двух преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Напомним, что обвиняемый в январе 2015 года подписал необходимые документы, на основании которых введен в эксплуатацию 20-квартирный жилой дом в поселке Североонежск, не отвечающий требованиям строительных норм и правил. Незаконные действия главы повлекли существенное нарушение прав и законных интересов 19 граждан.

Также выявлен факт уклонения администрации от обязанности произвести необходимый ремонт в квартире и предоставить ее в пригодном для проживания состоянии девушке, относящейся к категории детей- сирот. Вместо этого, главой муниципального образования принято решение о признании квартиры сироты непригодной для проживания, которое в



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

настоящее время отменено решением суда.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов прокурорской проверки.

После возбуждения уголовного дела квартира отремонтирована за счет местного бюджета и предоставлена потерпевшей в надлежащем состоянии.

В ходе допроса обвиняемый свою вину не признал.

Приговором Плесецкого районного суда по совокупности преступлений ему назначено наказание в виде штрафа в размере 150 тысяч рублей с лишением права занимать должности на государственной службе в органах местного самоуправления, связанных с организационно-распорядительными и административно-хозяйственными функциями на 3 года.

Приговор суда в законную силу не вступил.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1744950>